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Mojposao.ba / www.Mojposao.ba je centralno mjesto tržišta rada u BiH i glavni regrutacijski kanal za većinu najznačajnijih bh. firmi.
Prema istraživanju gemius Audience Mojposao.ba je među 10 najposjećenijih web stranica u Bosni i Hercegovini.

Mojposao.ba je ravnopravni partner Alma Media Group i Network grupacije (www.the-network.com) – najveće i najpoznatije
svjetske grupacije internetskih stranica i portala za zapošljavanje.

MOZZART BH PLAY d.o.o.

Kompanija Mozzart, najveći priređivač igara na sreću u Jugoistočnoj Evropi, zastupljena je na teritoriji
Srbije, Rumunije, Republike Srpske, Makedonije, Hrvatske, Južne Amerike, Afrike a od skoro i na tržištu
Federacije Bosne i Hercegovine. Sa više od 1.000 uplatnih mjesta i oko 4.300 zaposlenih, apsolutni smo
regionalni lider u ovoj privrednoj grani. Naša poslovna politika zasnovana je na modernim principima
poslovanja, konstantnom unapređenju usluga i shvatanju inovativnosti i jedinstvenosti kao
imperativa. Svjesni toga da je uspjeh kompanije nemoguć bez stimulativnog, dinamičnog i udobnog
radnog okruženja koje razvija vještine, znanja i karijeru zaposlenih, pažljivo smo gradili svoju
reputaciju najpoželjnijeg poslodavca. Više o Mozzartu možete pročitati na https://bih.mozzart.org

Za regiju Unsko-sanskog kantona (Cazin, Bihać, Petrovac) potreban nam je:

Voditelj regije (m/ž)

Osnovne dužnosti:

Organizuje rad uplatnih mjesta na podregionu1.
Obezbjeđuje poštovanje svih propisanih pravila i procedura i njihovu primjenu2.
Odgovoran za uspješnost poslovanja uplatnih mjesta na podregionu, svih profitnih jedinica,
proizvoda i usluga

3.

Upravlja ljudima, razvija ih i motiviše u radu4.
Obezbjeđuje dobru timsku atmosferu i pozitivan odnos prema radu na podregionu kojim
rukovodi

5.

Konstantno radi na širenju mreže i svojim prijedlozima utiče na rast i razvoj kompanije6.
Komunicira sa inspekcijskim organima na terenu7.
Izrađuje sve potrebne izvještaje o svom radu i radu podregiona8.

Uslovi:

Minimum IV stepen stručne spreme, poželjna viša ili visoka stručna sprema1.
Najmanje dvije godine radnog iskustva na istim ili sličnim poslovima2.
Aktivan vozač B kategorije3.
Odlično poznavanje rada na računaru4.
Izražene komunikacijske vještine (pisane i usmene) i vještine rukovođenja5.
Izražene vještine organizovanja i planiranja6.
Proaktivnost i jake interpersonalne vještine7.
Izražene vještine pregovaranja i prezentovanja8.
Odgovornost i pouzdanost9.

Smatramo da je karijera više nego posao. To je usavršavanje znanja, rješavanje složenih problema,
napredovanje, zadovoljstvo poslom i kolegama. Mozzart BH play vam nudi rad u odlično
organizovanoj firmi. Savremene metodologije rada, jasno definisane pozicije, dužnosti i odgovornosti
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omogućavaju svakom zaposlenom maksimalnu specijalizaciju u okviru njegove struke.

Ukoliko ste motivisani kao i mi, analitični, skloni inicijativama, precizni, dosljedni svojim odlukama,
taktični i orijentisani na rezultat, molimo vas da svoje prijave sa radnom biografijom i propratnim
pismom pošaljete na e-mail: posaobih@mozzartbet.com

Krajnji rok za podnošenje prijava je 05.08.2023. godine.

Samo kandidati koji uđu u uži izbor biće kontaktirani. Nepotpune prijave neće biti uzete u obzir.

Lokacija: Unsko-sanski kanton (Bihać, Cazin, Petrovac)

Datum objave: 06. Jul 2023.

Datum isteka: 05. Aug 2023.
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